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ko je o Naglu že leta 1998 pripravil zapis v Zborniku za zgodovino naravoslovja in tehnike, ki ga izdaja
Slovenska matica.

Vsa ta dejavnost je Kranjca navdajala še s posebnim navdušenjem in zanosom, tako kot njegova
navzven sicer nepomembna predstavitev znamenitega kitajskega potopisca, geografa, krasoslovca in
jamarja Xu Xiakeja iz prve polovice 17. stoletja. O njem in njegovih sedmih načinih spuščanja v jame
je ob 400-letnici polihistorjevega rojstva objavil članek v reviji Življenje in tehnika.

V prostem času se je za sprostitev med najrazličnejšimi strokovnimi zadolžitvami rad ukvarjal s seč-
njo in pripravo drv. Njegova največja strast pa so bile knjige. Tast je bil strokovnjak za slovanske jezike
in v svoji zbirki je imel tako rekoč vso sodobno slovensko literaturo, nekaj tudi tuje. Dr. Kranjc je nje-
govo zbirko dodatno nadgradil, tako da je imel doma skoraj povsod, kjer je le mogoče, knjižne police,
polne knjig. Ob tem je bil skupaj s sinom navdušen zbiralec razglednic, njuna računalniško katalogi-
zirana in po tematikah razvrščena zbirka jih šteje več kot 250.000. Ne preveč resno je zbiral tudi poštne
znamke s kraškimi in jamskimi motivi, pa tudi z motivi ptičev in slovenske znamke.

Vse napisano dokazuje, da je bil dr. Andrej Kranjc eden od najvidnejših predstavnikov četrte gene-
racije slovenskih geografov. Zelo ga bomo pogrešali!

Drago Kladnik

Zimska šola geografije o teoriji in rabi kvalitativne metodologije v ekonomski geografiji
Bern, Švica, 6.–10. 2. 2023

Inštitut za geografijo in Središče za regionalni gospodarski razvoj na Univerzi v Bernu je februar-
ja 2023 organiziral enotedenski dogodek za doktorske študente in postdoktorske raziskovalce, ki so si

Slika: Udeleženci zimske šole pred vhodom na Inštitut za geografijo v Bernu.
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želeli izpopolniti razumevanje in uporabo kvalitativnih metod v ekonomski geografiji ter drugih sorod-
nih vedah. V dopoldanskem delu so uveljavljeni predavatelji iz univerz z nemškega govornega območja
(Nemčija, Avstrija, Švica) predstavili uveljavljene in nove kvalitativne metode v družboslovnih znanostih.
Med enotedenskim usposabljanjem so udeleženci razvijali svoje metodološke spretnosti in teoretska
spoznanja ter gradili na povezovanju izsledkov iz terenskega dela ter analiz drugih obstoječih poda-
tkov. Cilj šole je bil krepiti uporabo teoretskih izhodišč pri snovanju metodološke podobe raziskovanja
v geografiji. Udeleženci so se seznanili in poglobili znanje o raznolikih kvalitativnih metodah v geo-
grafiji, kot so intervjuji, utemeljevalna teorija in fokusne skupine. Okrepili so tudi način argumentacije
za izbiro metod, izboljšali način pisanja znanstvenih besedil in se učili spretnosti vizualiziranja kom-
pleksnih kvalitativnih rezultatov raziskav. Dogodek je bil za raziskovalce na začetku raziskovalne poti
tudi izvrstna priložnost za sklepanje novih poznanstev in izmenjavo izkušenj.

Erik Logar

Mednarodni sestanek o superblokih
Barcelona, Španija, 22.–25. 3. 2023

Med 22. in 25. marcem 2023 je v Barceloni potekal mednarodni sestanek o superblokih. Dogodek
je gostila barcelonska mestna uprava, eden od soorganizatorjev pa je bil konzorcij mednarodnega razi-
skovalnega projekta Transforming urban quarters to human scale environments: applying superblock concepts
for different urban structures (TuneOurBlock). Projekt poteka pod okriljem skupne programske pobu-
de Urbana Evropa v sklopu razpisa ERA-NET Cofund »Dostopnost in povezljivost mest«, slovenski
del projekta pa financira Javna agencija za raziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije
(H6-8290, št. pogodbe 1000-23-0618). V projektu kot partner sodeluje Znanstvenoraziskovalni cen-
ter Slovenske akademije znanosti in umetnosti (Geografski inštitut Antona Melika).
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Slika 1: Med razpravo na sklepnem delu delavnice.
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